

# Дорогой Александр Иванович!

Поздравляю Вас с 9 мая, Днём Победы! В этот праздник мы всегда с благодарностью вспоминаем о Вашем великом подвиге. То, что Вам пришлось пережить, сегодня нам невозможно даже представить. Благодаря Вашей Великой Победе мы живем в мире и комфорте, занимаемся своими делами, не зная ужасов вражеского нашествия, бомбежек, обстрелов, голода... Войну мы видим только на экране телевизора или компьютера. А Вы видели ее наяву, Вы столкнулись с ней, когда были совсем молодыми. Вы смогли победить и изгнать врага, пришедшего на нашу родную землю. Вы видели смерть, ужас, голод и холод, но смогли выстоять и победить!

Вы смогли восстановить страну из послевоенной разрухи, воспитать поколение детей войны, оставшихся без родителей, сделать нашу Родину великой державой! Вся Ваша жизнь – Великий подвиг!

Очень жаль, что со временем все забывается... История переписывается, вместо освободителя и героя русскому солдату приписывается совсем другая роль.

Очень жаль, что Вас, живых свидетелей Победы, становится с каждым годом все меньше. Хочется, чтобы Вы были здоровы и могли рассказывать нам о том, что пережили, чтобы правда о войне была известна всем. Очень важно помнить о ней.

Хочу сказать, что Вы очень дороги нам, и мы никогда не забудем Ваш Подвиг! Я хочу пожелать Вам здоровья и долгих-долгих лет жизни! Хочется окружить Вас заботой и теплом, уютом и покоем, тем, что есть у нас сейчас благодаря Вам! Тем, чего Вы были лишены в своей трудной жизни...

Хочется пожелать вам огромного счастья в этот знаменательный день, наш самый главный праздник – ДЕНЬ ПОБЕДЫ!

Хаустов Андрей, обучающийся 8 «А» класса

